
ПРОТОКОЛ №1 

Засідання ініціативної групи щодо підготовки та проведення установчих зборів ГР при ЛОУЛМГ. 

12.04.2016 р.                                                                                                               м.Львів, вул. Яворницького 8б  

З вступним словом виступив голова ініціативної групи – Спринський Іван Мирославович, та наголосив, 

що до складу ініціативної групи виявили бажання приєднатися Лойко І., Дутко Ю., Циріль С., 

Васильців А. 

Присутні  - 16 членів ініціативної групи. 

Всього присутні – 20 осіб. 

Поступила пропозиція долучити до ініціативної групи 5 осіб. 

Голосували: 

ЗА – 16  

ПРОТИ – 0 

УТРИМАЛИСЬ – 0 

Вирішили: долучити до складу ініціативної групи Лойко І., Дутко Ю., Циріль С., Васильців А. 

Головуючий доповів, що на повістці дня тільки одне питання – організація роботи ініціативної групи 

по підготовці та проведенні установчих зборів ГР при ЛОУЛМГ . 

Целень Я.П. проінформував представників ГО, що по ЛОУЛМГ виданий наказ щодо затвердження 

складу ініціативної групи по підготовці та проведенню установчих зборів оновленого складу ГР при 

управлінні та запропонував визначитися з переліком документів і термінами прийому заявок.  

Писарчук Н.А. запропонувала не пізніше 15.04.16р. оприлюднити на офіційному веб-сайті ЛОУЛМГ 

проект заяви ГО та інших громадських формувань для участі в установчих зборів по створенню ГР при 

управлінні. 

Токар О. наголосив, що перелік документів необхідних для участі в установчих зборах вказаний в 

постанові №234 щодо змін у Типовому положенні про Громадську раду. 

Голосували: 

ЗА – 16  

ПРОТИ – 0 

УТРИМАЛИСЬ – 0 

Вирішили. 

ДОРУЧИТИ: 

Целеню Я.П. та Шаваринській Х.В. розробити проект заяви, обговорити та погодити з головою 

ініціативної групи – Спринським І.М.  

Спринському І.М. опрацювати в робочому порядку з членами ініціативної групи перелік документів 

необхідних для участі в установчих зборах та в термін до 15.04.16р. надіслати на електронну адресу 

ЛОУЛМГ для оприлюднення на офіційному веб-сайті.  

 

Бондарук Л.С. внесла пропозицію щодо визначення конкретних термінів та місця прийому заявок для 

участі в установчих зборах.  



Спринський І.М. доповів, що згідно постанови №234 від 8 квітня 2015р. не пізніше ніж за 45 

календарних днів до проведення установчих зборів орган в обов’язковому порядку оприлюднює на 

своєму офіційному веб-сайті порядок подання заяв для участі в установчих зборах, відомості про 

склад ініціативної групи та прізвище, ім’я, електронну адресу та номер телефону відповідальної 

особи.  

Запропонували, останнім терміном прийому заяв визначити 15 травня 2016 року. 

 Місце прийому заяв – приймальна ЛОУЛМГ. 

Відповідальна особа – Шаваринська Х.В. 

Голосували: 

ЗА – 16  

ПРОТИ – 0 

УТРИМАЛИСЬ – 0 

Вирішили: ЛОУЛМГ доопрацювати вищевказану інформацію та розмістити на сайті не пізніше 

15.04.16 р. до 17.00 год. 

 

Приндак В. запропонував визначити останнім днем перевірки документів 25 травня 2016 року.  

У разі виявлення невідповідності документів поданих інститутом громадянського суспільства, 

останнім днем виправлення помилок вважати 25 травня 2016 р. до 17.00 год.  

Голосували: 

ЗА – 16  

ПРОТИ – 0 

УТРИМАЛИСЬ – 0 

Спринський І.М. доповів, що в зв’язку з внесенням змін до Типового положення ГР є пропозиція 

створити комісію з членів ініціативної групи для напрацювання нового проекта положення про ГР. 

Целень Я.П. запропонував підготувати проет положення для розгляду на останньому засіданні ГР 

діючої ГР при ЛОУЛМГ. Також було запропоновано створити другу робочу групу по перевірці 

документів ГО і громадських формувань поданих для участі установчих зборів ГР при управлінні.  

Голосували:  

ЗА – 16  

ПРОТИ – 0 

 УТРИМАЛИСЬ – 0  

Вирішили: доручити голові ініціативної групи Спринському І.М. та секретарю – Біласу С. визначитися з 

графіком засідань робочих груп та повідомляти членів ініціативної групи не пізніше ніж за 3 дні до 

дати та місця засідання. Членам комісії по перевірці документів до наступного засідання 

напрацювати критерії визначення невідповідності документів, поданих інститутом громадянського 

суспільства.  

Кулинич О. в категоричній формі заперечив присутність представників профспілкових організацій всіх 

лісогосподарських підприємств в складі ГР. Після емоційного обговорення головуючий пояснив, що 

ініціативна група це не той орган, котрий в змозі відміняти окремий розділ постанови Кабінетів 



Міністрів України та запропонував доручити Кулиничу О. підготувати на наступне засідання 

ініціативної групи звернення до відповідних інстанцій, щодо пропозицій по внесенню змін пунку №7 

постанови №234 Кабінетів Міністрів України.  

Голосували: ЗА – 16  

ПРОТИ – 0  

УТРИМАЛИСЬ – 0 

 

 Голова ініціативної групи – Спринський І.М. оголосив, що повістка дня вичерпана, подякував за 

роботу та побажав конструктивної праці та закрив засідання. 

 

 

 

 

 


